

OBRAZAC
izvješća o provedenom savjetovanju s javnošću

Naziv nacrtu odluke ili drugog općeg akta o kojem je savjetovanje provedeno	Nacrt prijedloga odluke o ozelenjivanju dvorišta
Nositelj izrade nacrtu akta (gradsko upravno tijelo koje je provelo savjetovanje)	Gradski ured za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo i komunalne poslove
Vrijeme trajanja savjetovanja	18. srpnja do 17. kolovoza 2024.
Metoda savjetovanja	Internetsko savjetovanje

Re d. br.	Predstavnici javnosti (pojedinaac, organizacija, institucija)	Tekst primjedbe/ prijedloga	Status primjedbe/ prijedloga	Očitovanje o primjedbi/ prijedlogu sa obrazloženjem
1.	RENATA BORIĆ	Poštovani, zainteresirani smo za ozelenjivanje dvorišta. Dvorištu bi trebalo ukloniti asfalt koji je već popucao, te postaviti vodopropusno opločnjem može biti i reflektirajuće površine preko 10 m2. Sadnja više od dva stabla, niskog raslinja i uređenje travnjaka te postavljanje kućice za ptice bi dobro došlo za dio dvorišta koji je u nastavku sa asfaltiranom podlogom, može se na zelenoj površini postaviti i sjenica u kojoj mogu biti elementi za sjedenje. Može se uspostaviti elementi integralne odvodnje -kišni vrt. Bilo bi lijepo imati rasvjetu u novouređenom vrtu koja koristi energiju sunca. Ako po projektu bude ikakvih izmjena spremni smo složiti se sa izmjenama	Odbijena	Sukladno predloženoj Odluci o ozelenjivanju dvorišta gradonačelnik Grada Zagreba raspisuje i objavljuje javni poziv za provođenje i financiranje mjera ozelenjivanja dvorišta te je propisano i da se zahtjev za ozelenjivanje dvorišta podnosi na javni poziv, da zahtjev mogu podnijeti vlasnik građevine, predstavnik suvlasnika ili upravitelj zgrade ako prema posebnom propisu zgrada mora imati upravitelja zgrade te što zahtjev mora sadržavati. Također, člankom 9. predložene Odluke propisuje se da se za dvorište podnositelja zahtjeva izrađuje geodetski snimak postojećeg stanja dvorišta i projekt krajobraznog uređenja dvorišta prema prostornim mogućnostima i iskazanom

				prijedlogu mjere ozelenjivanja od strane podnositelja zahtjeva.
2.	KATARINA MAJIĆ	Poštovani, zainteresirani smo za sudjelovanje u projektu ozelenjivanja dvorišta, prema mogućnostima i prijedlozima izvedivosti.	Primljeno na znanje	
3.	RENATA VIDAN	Kuća se nalazi u Mikulićima, ulica Gorenščak, kućni broj 4. Površina okućnice predviđena je za ozelenjavanje iznosi približno 440m ² . Trenutno je površina ozelenjena, ali neuređena, neučinkovita, neefikasna, te s mnogo potencijala za sadnju novih stabala, doprinosu biološkoj raznolikosti, te prilagodbi klimatskim promjena. Prijedlog ozelenjavanja dvorišta uključuje sljedeće: - uklanjanje betonskih temelja koji služe kao ograda između čestica te uklanjanje trule i stare drvene ograde koja više ne služi svrsi (ograda se u potpunosti nalazi na našoj čestici) - sadnja živice ili bilokakve druge prirodne "ograde" koja će služiti kao novi, zeleni i održivi razdjelnik - sadnja od dva do deset novih stabala koja bi pružala hlad, zaštitu i potencijalni novi dom za razne životinje - implementacija kišnog vrta i sustava za skupljanje oborinske vode za održivo upravljanje oborinskih voda i smanjenje korištenja vodovodne vode za zalijevanje vrta - sadnja nove, izdržljive trave koja može podnijeti vremenske neprilike poput tuče, suše i poplava	Odbijena	Vidjeti očitovanje pod brojem 1.

		<p>- postavljanje minimalno jedne kućice ili hranilišta za ptice, što bi bilo osobito korisno tijekom ljeta kada su visoke temperature i suše. Ona bi pružala sigurno utočište pticama koje žive na Medvednici, a čestica se nalazi u Podsljemenskoj zoni, omogućujući dnevnu migraciju u potrazi za vodom i hranom bez napuštanja doma</p> <p>- ograđivanje dijela dvorišta za uzgoj povrća i začinskog bilja.</p>		
4.	GORDANA HEGIĆ	<p>U čl. 6. gdje se boduje "sadnja stabala" predlažem da se nadopuni sa sadnja medonosnih i peludonosnih stabala jer se na taj način vodi briga o prehrani oprašivača u gradskim sredinama. Također u daljnjem tekstu da se nadopuni "sadnja niskog raslinja" sa sadnja medonosnog i peludonosnog bilja iz istog razloga.</p> <p>Također kod postavljanja kućica za kukce predlažem da se dozvoli ili posebno boduje postavljanje kućica za kukce koje bi bile dostupne za druge korisnike ali i bile održavane od strane pčelarskih ili drugih udruga i gdje bi se bar jednom mjesečno održavale edukacije za naše sugrađane i zainteresiranu javnost. Na taj bi način Zagreb barem djelomično odavao dojam suvremenog europskog grada (jer se u većini europskih gradova prakticira urbano pčelarstvo i edukacija svih dobnih skupina). Hrvatsko</p>	Djelomično prihvaćena	<p>Prihvaća se na način da će se u Odluku o ozelenjivanju dvorišta uvrstiti sadnja autohtonih stabala koja su prilagođena ovom području, a uključuju medonosna i peludonosna stabla.</p> <p>Člankom 10. ove Odluke predloženo je da Grad Zagreb može organizira stručne i edukacijske posjete u sklopu kojih se mogu organizirati i edukacije koje se odnose na urbano pčelarstvo.</p>

		apiterapijsko društvo kao i do sada stoji na raspolaganju za sve oblike suradnje.		
5.	JADRANKA PODHRAŠKI	broj stabala 3+ 3 = 10 bodova nisko raslinje 1+1 = 2 boda skupljanje oborinske vode 1 = 2 boda	Odbijena	Kriteriji i bodovi za odobravanje provođenja i financiranja mjera ozelenjivanja dvorišta određeni su na temelju rezultata provedenoga pilot projekta te se očekuje da će se ostvariti zadani ciljevi.
6.	MARTINA ŠPOLJAR	Prije svega, pohvaljujem i podržavam ovu inicijativu za poticanje ozelenjavanja gradskih dvorišta te prilagodbu i stjecanje otpornosti na klimatske promjene. Ovakvi koraci su ključni za unapređenje kvalitete života u urbanim sredinama i za očuvanje okoliša u uvjetima sve izraženijih klimatskih promjena. Ono na što bih željela skrenuti pozornost je važnost upotrebe autohtone vegetacije, koja u dokumentu nije spomenuta. Smatram da bi bilo izuzetno korisno, ako ne uvjetovati, onda barem dodatno bodovati sadnju autohtonih biljaka. Autohtone vrste su prirodno prilagođene ovom podneblju, što ih čini otpornijima na lokalne klimatske uvjete, manje zahtjevnim za održavanje i otpornijima na štetnike i bolesti. Osim toga, sadnja autohtonih biljaka pridonosi očuvanju bioraznolikosti i podržava prirodni ekosustav. Autohtone vrste pružaju staništa i hranu lokalnoj fauni, uključujući oprašivače kao što su pčele i leptiri, čime se osigurava održivost lokalnih ekosustava.	Prihvaćena	

		<p>Očuvanje i promicanje bioraznolikosti također može povećati estetsku vrijednost gradskih dvorišta, čineći ih atraktivnijim i ugodnijim mjestima za boravak.</p> <p>Stoga predlažem da se u pravilniku jasno naznači važnost korištenja autohtone vegetacije te da se potakne i dodatno boduje njena sadnja. Dodatno, vezano uz to mogli biste osigurati edukativne programe i smjernice za građane o izboru autohtonih biljaka te nevezano uz ovaj pravilnik, u drugim natječajima gdje potičete sadnju biljaka, brinuti o tome da se potiče sadnja autohtonih vrsta.</p> <p>Vjerujem da će uvođenje ovih mjera dodatno poboljšati inicijativu, doprinijeti dugoročnoj održivosti i otpornosti gradskih dvorišta na klimatske promjene te očuvanju prirodnog ekosustava našeg grada.</p>		
7.	IVAN VEDAK	Odnosi li se ovaj prijedlog na dvorišta u vlasništvu Grada Zagreba ili se odnosi i na privatna dvorišta?	Odbijena	Odluka o ozelenjivanju dvorišta odnosi se na zemljišta koja su u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu fizičkih i pravnih osoba i koje nisu u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Grada Zagreba i Republike Hrvatske.
8.	ANITA TERZIĆ ŠUNJIĆ	<p>Sporne neodržavane površine su:</p> <p>1) katarska čestica: 594/1, katastarska općina Klara, 335444, u vlasništvu Grada Zagreba</p> <p>2) katarska čestica: 594/3, katastarska općina Klara, 335444, u vlasništvu Grada Zagreba</p> <p>3) katarska čestica: 596/1, katastarska općina Klara,</p>	Odbijena	Primjedba nije predmet Odluke o ozelenjivanju dvorište te će se ista proslijediti nadležnim tijelima na postupanje.

		<p>335444, u vlasništvu Grada Zagreba</p> <p>Nedostaci:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zeleno raslinje prelazi u šikaru - nekontrolirano i neuređeno odlagalište smeća - zapuštene čestice rasadnik su ambrozije i korova, kao i leglo štakora - nedostaje javna rasvjeta za predviđene pješačke staze koje su sada zarasle u korov i šikaru. <p>Navedene sporne katarske čestice su zbog svega navedenoga ugroza za zdravlje i sigurnost stanovnika Kajzerice, a posebno djece i učenika koji pohađaju odgojno-obrazovne ustanove na Kajzerici. Stoga se apelira na izvanredno čišćenje i uređenje spornih javnih površina oko odgojnoobrazovnih ustanova na Kajzerici te se ponovno potražuje trajno rješenje ove situacije, koje traje već više godina, a na koju je upozoreno službenim dopisom iz ožujka 2022. godine (Mala građanska inicijativa – „Hitna zelena čistka za djecu“ stanovnika Kajzerice). Molimo daljnje postupanje te povratnu informaciju o aktivnostima koje ste poduzeli, a koje trebaju doprinijeti očuvanju zdravlja, sigurnosti i poboljšanju kvalitete života svih stanovnika Kajzerice.</p>		
9.	KREŠIMIR MRAHUNEC	Jako korisno.	Primljeno na znanje	